

优秀博士后助力 时代出版全国“登顶”

□ 记者 王涛

市场星报、安徽财经网记者昨日从时代出版博士后工作站年度工作会议上获悉,在博士后工作站的努力下,时代出版成为迄今为止全国唯一一家获得国家科技支撑计划课题资金支持的文化企业,被认定为全国文化单位唯一一家国家级企业技术中心。

据了解,时代出版博士后科研工作站2009年6月由国家人事部批准设立,是全国首家出版企业博士后工作站。该站先后与中国人民大学、中国传媒大学、中国科学技术大学、复旦大学、武汉大学、武汉理工大学等国内一流高校签署战略合作协议和博士后联合培养协议,采取高校企业双导师制,开展文化与科技融合研究,联合培养文化高科技、战略型博士后人才。

截至今年6月底,该站已累计招生博士后21名,其中在站15名,已出站6名。先后在国家级核心期刊、国际学术期刊以及国际学术会议上发表学术论文近百篇,成功申请国家科技支撑计划项目、国家

社会科学基金青年项目、安徽省年度重点科研项目、安徽省文化强省项目等各级各类专项资金项目33项,出版专著2部,参编国家“十一五”规划教材1部。已申请专利5项,并全部获得受理。重点开发了“时代E博”全媒体数字出版运营服务平台、“时代教育在线”、“时光流影”社交平台、“时代健康”保健咨询服务平台、“时代漫游”幼教互动产品等文化与科技融合项目。

时代出版结合行业特点,对博士后人才培养进行创新性实践。博士后人员进站后必须选择一线岗位进行业务实践,将理论与实践紧密集合。同时,打破封闭性,不仅吸收出版、传媒类博士人才,更为经营管理、商贸金融、文化创意等相关领域人才创造机会。博士后同时也参与到公司重大项目中去,鼓励博士后作为项目带头人组团队、带领员工共同成长。

据介绍,时代出版博士后工作站计划每年招收3~5名优秀博士后,未来3~5年内,将招生10~20名优秀人才进站,使之成为产业趋势的前哨站、高端人才的蓄水池、创意项目的孵化器和科技研发的主阵地。

中央媒体看安徽

安徽经济的“攻守之道”

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》8月6日头条报道 在制鞋企业百丽集团安徽宿州生产基地车间门口,记者看到一张特殊的告示牌。这张告示牌上张贴的并不是在车间寻常可见的考勤考核表,而是面向职工的经济适用房户型示意图。员工王宝妮说,不仅仅是住房,工厂还给员工子女就学等提供方便。从转移产业链到打造人的价值链,百丽集团的这一变化已经成为宿州这一传统农业地区承接产业转移的新趋势。就是要吸引人、留住人。

从宿州的制鞋业到阜阳的食品加工、亳州的药材业,再到黄山、池州的绿色经济,这些地区无不紧紧抓住资源,“守”住传统优势,留住人才。与此同时,新兴产业在另一些地区“攻”势喜人。芜湖,这座曾诞生了傻子瓜子故事的传统商业城市,曾一度找不到重振商业繁荣的钥匙,但随着“三只松鼠”等一批电商在全国的异军突起,新商城的称号又开始赋予它新的活力。电商企业起步阶段普遍薄弱,缺资金缺人才,当地政府通过政策引导,加强为企业的服务,让新兴产业能够顺利落地生根。

正是借助于新的培育理念,地处中部的安徽在互联网经济和新兴产业上风生水起,今年上半年,全省网上零售额增速继续保持全国第一,新型显示、新能源汽车、现代医药、智能家电等14个战略性新兴产业增速超过10%,全省生产总值GDP增速居全国和中部地区前列。



陈世新： 河山关切处，共赴国难心

星报讯(祝鸿霞 星级记者 俞宝强) 陈世新(1919—1942),安徽定远人,1938年参加中国共产党。陈世新少年就投身革命,13岁加入共产主义青年团。九一八事变后,他在赠给同学的诗中表达了自己的志向:“同窗话朝夕,风雨手足情,河山关切处,共赴国难心。”

全国抗战爆发后,定远沦陷。1938年初,陈世新满怀国破家亡的悲愤,奔赴六安参加抗日战地服务队。8月,日军占领六安城,战地服务队被迫移驻独山镇,陈世新被任命为省民众动员委员会直属第三十八工作团副团长兼党支部书记。根据上级指示,直属团绕道霍山南境,攀越崇山峻岭,进入毛坦厂、张家店一带,深入宣传党的抗日统一战线政策。陈世新还积极组织青年、妇女参加抗敌协会,壮大革命力量,开辟抗日根据地。

1939年,陈世新被调至六安县委先后任干事、代理政治指导员。1940年春转移到津浦路西省委驻地——定远县藕塘太平集,先后担任定远县农民抗敌协会理事长、中共定远县四区区委书记、中共定远县委组织部长。1941年初,调任中共定远县委宣传部长。1941年底,陈世新调任中共寿县县委书记兼淮西独立团副政委。1942年6月1日,国民党桂系部队约千余人进犯独立团驻地。为使县委和区乡干部随独立团安全转移,陈世新率领少数同志掩护,不幸中弹牺牲,年仅23岁。

人保财险芜湖市分公司签下 诉讼财产保全责任保险第一单

8月5日,人保财险芜湖市分公司成功承保了全省系统第一笔诉讼财产保全责任保险,为客户提供了6500万元的担保责任。这是该分公司与芜湖市中级人民法院及客户在保险业务领域合作的一次创新突破。

据介绍,诉讼财产保全制度是民事诉讼法中的一项重要法律制度,而目前诉讼案件中申请人主要是以担保公司出具的担保函形式进行诉讼保全担保。由于诉讼担保的需求越来越广泛,所担保的金额也越来越高,一些担保公司因自身实力不足,担保能力和资信受到质疑,诉讼财产保全责任保险主要承担保全财产受损所遭受的损失。与担保公司相比,人保财险具有较强的赔偿实力和更加低廉的收费水平,且不需要客户提供反担保,在申请保全有误导致保全财产遭受损失后能保证被申请人得到及时的赔偿,有利于整个涉及诉讼财产保全案件的正常审理和执行工作的顺利开展。 若水



常扯袖子常提醒

□ 胡学平

“你抽什么品牌的香烟?”
“你8小时之外做些什么?”
“你对来办事的群众态度如何?”
……

溪头镇党政领导和所分管的部门及联系村的主要负责人定期开展廉政谈心活动,涉及方方面面,这些听起来似乎有些“稚嫩”的话,其实就是一种思想教育和严肃的政治提醒。你若听之,而后改之,必会有所获;你若听之任之,默然不应,则早晚要出问题,摔跟头。做人,还是多听他人提醒的好。

令人遗憾的是,有些干部对于这种提醒却不以为然,甚至有反感。如:纪委对部门工作作风进行检查,被审部门及工作人员竟颇有怨声,有的甚至在背后大发牢骚:“这还不是鸡蛋里面挑骨头。”

鸡蛋里面挑不出骨头,这是基本常识。然而,通过检测,找出几个“坏蛋”是完全可能的,纪检部门帮助扶正祛邪,被检查者何须大惊小怪?身正不怕影子斜,现在有些人一说检查就心惊,一谈监督即肉跳,根子就在于他们不但影子斜,而且身歪了。当然,监督检查不能无端怀疑,不能吹毛求疵。

在领导、同事及朋友之间,也时常有提醒送到耳边,有了这一个个的提醒,我们才意志坚定,在茫茫雾海中看清前进的航标;我们才情操高尚,不为“灯红酒绿”所惑;我们才发奋向上,不陶醉于一时的成功而放慢前进的脚步。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjz1216@126.com。

高速岗亭“受伤”



8月7日早晨6时许,一辆江西牌照的货车途经芜合高速雍镇收费站,在领取自动发卡机的卡片离开时,车辆尾部撞杆挂住发卡机,由于撞击力,发卡机倒在地上。而就在此时,同在这个收费站内一收费岗亭也是被路过的货车连根拔倒,所幸都没有造成人员伤亡。

吕龙飞 李青松 记者 王小雨 文/图

婚姻登记处 男子杀妻后 试图自杀

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 8月6日15时许,涡阳县妇幼保健所内有一女子被杀。接警后,涡阳警方立即启动命案侦破机制。经多警种紧密协作,成功抓获案发后正试图自杀的犯罪嫌疑人王某领。经查,王某领系该被害女子丈夫,因婚姻纠纷将妻子杀害。

市场星报、安徽财经网记者采访案发附近群众了解到,涡阳县妇幼保健所与婚姻登记处同处一栋楼。据办案民警介绍说,凶手与死者之间系因婚姻纠纷,于案发当天下午来到婚姻登记处登记离婚。二人因一些琐事发生纠纷,进而发生厮打,男子拿出一把水果刀对妻子进行捅刺,致其受伤倒地。

男子行凶后试图自残,后被赶来的民警及时送到医院,目前,犯罪嫌疑人正在医院抢救。

据了解,男子行凶过程中,女儿亲眼目睹了整个过程中,由于受到惊吓,瘫倒在地。目前,案件正在进一步审理中。